



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Τράπεζα Αίματος : ΑΜΕ 11395

Αρ. Πρωτ :308....

Ασπρόπυργος 27/09/24

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Ακόμα ένα περιστατικό ασφαλείας και μάλιστα με τραυματισμό συναδέλφου, προστίθεται στη λίστα με τα ατυχήματα στις εγκαταστάσεις του Ομίλου το τελευταίο χρονικό διάστημα. Στις ΒΕΘ σήμερα, κατά τη διάρκεια εργασίας τοποθέτησης εναλλάκτη, έπειτα από καθαρισμό του και κατά την αποτύφλωσή του, διέρρευσε συμπύκνωμα που προκάλεσε εγκαύματα σε εργαζόμενο του συνεργείου. Αφού ευχηθούμε καλή και γρήγορη ανάρρωση στο συνάδελφο, έχουμε να δηλώσουμε:

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ !

Η εντατικοποίηση της εργασίας και η συχνότητα των εργασιών που το τελευταίο χρονικό διάστημα γίνονται με αυξημένους ρυθμούς, είναι οι βασικές αίτιες των ατυχημάτων. Αυτές δε διορθώνονται με tablet και ιλουστρασιόν χαρτιά. Η ασφάλεια δεν εξασφαλίζεται με την καταμέτρηση των loops και από καρέκλες πολυτελών γραφείων.

Τονίζουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι ως επαγγελματίες εργαζόμενοι, τηρούμε τα μέτρα ασφαλείας, διότι επιθυμούμε να επιστρέψουμε στις οικογένειές μας σώοι και υγιείς.

Καλούμε τη Διοίκηση της Εταιρείας να προχωρήσει στη διερεύνηση όλων των τελευταίων περιστατικών, με γνώμονα το τι πραγματικά έφταιξε, με στόχο να διορθωθεί και να μην επαναληφθεί, χωρίς να ψάχνει συνεχώς υπεύθυνους στις τάξεις των εργαζομένων.

Πρέπει επιτέλους να ξεκινήσει πρόγραμμα ουσιαστικής αναβάθμισης του εξοπλισμού των εγκαταστάσεων και να γίνουν οι απαραίτητες επενδύσεις που θα εξασφαλίζουν την ασφάλεια των συναδέλφων και των εγκαταστάσεων.

Καμία διαδικασία από μόνη της, παλιά ή νέα, δεν εξασφαλίζει την ασφάλεια, αντίθετα επιβάλλεται επιτέλους να εφαρμοστεί στην πράξη το τρίπτυχο:

- **Επενδύσεις που θωρακίζουν**
- **Προσλήψεις που καλύπτουν**
- **Εκπαίδευση που εγγυάται**

ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ !

Υ.Γ. Τελικά μήπως ορισμένοι πρέπει να αρχίζουν να ασχολούνται με την ασφάλεια όλων των εργαζομένων και όχι μόνο με την «ασφάλεια» αυτών που φεύγουν...;;;

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΟΣΜΕΤΟΣ ΚΟΣΜΑΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΙΜΟΥΛΗΣ ΠΑΥΛΟΣ